

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját, Barátait a
2007. augusztus 19-én 20 óra 30 perckor rendezendő

Jótekonysági Bálra.

A bál bevételét a határon túli csángómagyar oktatásban kiemelkedő szereppel bíró gyimesfelsőlaki (Erdély) Árpádházi Szent Erzsébet Római Katolikus Gimnázium javára ajánljuk föl.

A bál fővédnöke: Domokos László országgyűlési képviselő
Köszöntőt mond: Babák Mihály Szarvas város polgármestere

A rendezvény keretein belül adjuk át a

„Magyarságért” Emlékplakettet.

A bál helyszíne a Bolza Kastély kertje

Rendezők: Magyar Nemzeti Fórum Szarvasi Szervezete, Fidesz Magyar Polgári Szövetség Szarvasi Szervezete, Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány,

Jegyek megvásárolhatók és megrendelhetők:

A szarvasi Polgármesteri Hivatal portáján

Giricz Katalinnál 06/20-365-69-72

Klenk Józsefnél 06/66-311-421

Csik Attilánál 06/20-489-75-54

A tombolatárgyak felajánlását a fenti telefonszámokra várjuk.

A belépő ára 2000 Ft, mely magába foglalja a vacsora árát is.

Rossz idő esetén a bál a volt Korona Étteremben lesz.

Az Árpádházi Szent Erzsébet Római Katolikus Általános Iskola adatai

1993. május 18-án alakították.

1994. szeptember 15-én tanévnyitó, 30 diák iratkozott be. Mivel az épület még nem készült el, a tanítást a község klubtermében kezdtük meg. 1997/98 tanévben tudunk beköltözni az új épületünkbe. 1998/99 tanév végén tartottuk iskolánk első ballagási ünnepét. Ezután megnőtt az iskolánk utáni érdeklődés és mivel nem volt elég a befogadóképessége az iskolának, egy másik épület felépítésére kellett gondolni. 2002. pünkösdjén a második épület alapkövét tettük le és mindjárt az építkezést is megkezdjük. 2003. őszén már meg tudtuk indítani az általános iskolai oktatást, kezdve az V. osztálytól, és a gimnáziumi oktatásban két párhuzamos osztályt indítottunk be.

Ezenkívül iskolánkhoz csatlakozott a község területén működő három I.-IV. osztályos iskola három óvodával. Így iskolánk tanulóinak összlétszáma 368 volt az elmúlt iskolai időben.

Ebben az évben a tizedik generáció búcsúzott iskolánktól érettségi diplomával a kezében.

Gyimesfelsőlaki egy festői völgyben fekszik. Ez a völgy köti össze Erdélyt és Moldovát. Így iskolánkban jelen vannak a moldovai csángó-magyar diákok, akik magyarul szeretnének tanulni. A másik diákcsoport a gyimesi csángó-magyarok csoportja, valamint tekintélyes számban székely tanulóink is vannak.

Ez a hármastalálkozás nagyon jó, mert a három magyar csoport itt megismeri egymást, egymás kultúráját, táncait, népszokásokat, ezért iskolánk a kultúrák találkozó helye is.

Az iskola építésében támogatóink voltak: A debreceni Keresztény Értelmiségiek Szövetsége; Illyés Közalapítvány; Mocsári Lajos Közalapítvány; Magyar Kulturális Örökség Minisztériuma; Apáczai Közalapítvány; valamint sok jóakarató magyar ember.

Berszán Lajos, az iskola lelkes-igazgatója

„Vannak a léleknek régiói,
melyekbe csak a zene világít be.” (Kodály Zoltán)

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk 2007. augusztus 19-én 18 órai kezdettel a Szarvasi Kamarazenekar hangversenyére
Kodály Zoltán születésének 125. évfordulója alkalmából

Vezényel: Pechan Zoltán

Koncertmester: Vas István

Műsorvezető: Brachna Irén

Helyszín: Szarvas, Lengyel-palota kertje (eső esetén a Vajda Péter Művelődési Központ színházterme)

Műsor

Kodály: Intermezzo a Hány János című daljátékból

Kodály: Négy dal

Akkor szép az erdő...; Zöld erdőben...;

Kocsi, szekér...; A csitári helyek alatt...

(Pörneki Anikó ének, Iváncsó Viola zongora)

Kókai Rezső: Kis verbunkos zene

Kodály: Adagio

(Regős Imre fuvola, Iváncsó Viola zongora)

Sztareczky Zoltán: Kállai kettős – Kodály nyomán

Kodály: Magyar rondó

Dvorák: 8. szláv tánc

A belépés ingyenes

Időjárásjelentés csíkosban

A Szirén Ruházati Kft. európai mércével mérve is kiváló minőségű férfiingeket gyárt, és ezt itthon is egyre többen elismerik. A vállalkozás vezető nemzetközi márkák kiszolgálása mellett igényesen kidolgozott, sajátmárkás kollekciót is értékesít. A közelmúltban a Magyar Televízió férfi műsorvezetőit öltöztető cég rendelt meg egy jelentős kollekciót a Szirén sajátmárkás kínálatából a népszerű képernyősök számára.

Samu Tamás ügyvezető: „A legnagyobb tradícióval rendelkező hazai férfiing-gyártóként büszkék vagyunk arra, hogy termékeinkkel hozzájárulhatunk a népszerű műsorvezetők kifogástalan eleganciájához. A következő kollekciónk legszebb Sansone és Pierre Clarence modelljeit készítettük el egyedi megrendelés alapján a 19 képernyősnek. A híradások klasszikus vonalú, windsor galléros, többnyire francia készítésű ingeikhez divatos árnyalatú, egyszínű, anyagokat használtunk. A könnyedebb hangvételű műsorok vezetői élénkebb színű, több esetben csíkos vagy kockás inget viselnek. A tévénezők már júliustól a mi modelljeinket láthatják akár a Híradóban, az Estében, a Telesportban vagy A szólas szabadságában is.

A megjelenés a 2007. őszi-téli kollekciónk premierjét is jelenti, ezek a termékek szeptemberben kerülnek a boltokba.”



EURO - OKTÁÉDER Szakközépiskola

Békéscsaba, Szabadság tér 11-17. Tel.: 66/444-625, honlap: www.euro-oktaeder.hu, e-mail: titkarsag@euro-oktaeder.hu

Az **EURO - OKTÁÉDER Szakközépiskolában** iskolarendszerű szakképzést folytatunk érettségizettek számára.

A képzés 23 év alattiaknak tandíjmentes. • Felvételi vizsga és beiratkozási díj nincs • Tankönyveket biztosítunk. • Iskolánkban nyelvvizsgázhat.

Felsőfokú akkreditált szakok; diákhitel igénybe vehető:

- banki szakügyintéző
- európai uniós üzleti szakügyintéző
- jogi asszisztens
- kis- és középvállalkozási menedzser
- pénzügyi szakügyintéző
- projektmenedzser asszisztens

Emelt szintű szakok:

- informatikus (rendszerinformatikus)
- irodavezető

Középfokú szakok:

- jövedéki ügyintéző
- marketing- és reklámügyintéző
- szállítmányozási ügyintéző
- számítástechnikai szoftver-üzemeltető.

Iskolánk tanulójának eltartója az 1998. évi LXXXIV tv. szerint családi pótlékra jogosult.

**A jövő: E u r ó p a
Várunk az EURO-ba !**